OPAKOVANI — FUNKCE

1) Urcete definiéni obor funkce

a) f(z) = Vlogz, [(1,00)]

b) f(z) = /log(log z), [{10, c0)]
d) fla) = o [0, )]
d) f(z) = @z~ D= +3), [(~00,~3) U (1, 00)]
e) f(z) = Zmres, [(=o0,=3) U (3,0)]
f) fle) = /e, [(1,00)]
g) flz) = :Lw el 1-631: = 3::5:}2’ [(‘3 _') U (“» 3)]
W 76 = (=51 U]
) f( ) log Fﬁfﬁ! [(_00! _3) U (_.37 _1) U (2: OOJ]
i) fle)=3/78 [(—o00, —v/B) U (/5, 00)]

Uvazujte funkei danou predpisem

= (f—+-}—) |

a) Urcete defini¢ni obor funkce f. [D(f) = (=2,2)]

b) Vypoctéte priseciky grafu funkce f s osou z. [ -2,0], ]

¢) Vypoctéte priiseéik grafu funkce f s osou y. [ [0, 2]]
)

d) Vypoctéte obsah trojiihelniku, jehoz vrcholy tvoll priseciky grafu
S 0SOU T a OSoU Y. [S=4]

Uvazujte funkel danou predpisem

f(z) = log(|22+ 2|+ |3z — 6] + 3).

a) Urcete defini¢ni obor funkece f. [D(f) =R]
b) Vypoéitejte priiseéik nebo priseéiky (pokud existuji) grafu funkce f
s osou . [ neexistuji ]

Uvazujte funkei danou pfedpisem

F(z) = log(le + 1] — |1 — 22| + 2)

a) Urlete definiéni obor funkee f. [D(f) = (_%.‘ 4)]
b) Vypoéitejte prisecik nebo priseciky (pokud existuji) grafu funkece f
S 0SOU . [[_%:0]‘ {310]]

Vypoététe funkéni hudnoty funkee f(z) v danych bodech:
) #(2) = log o=, J(1), 7(2), f(2 — @),
[ (1) =0, f(2) neni definovéno, f(2 — a?) = log =2

Pro danou funkci uréete, pro kterd a € IR plati uvedena nerovnost:

fle)=—2?+22—3, fla—4)> fla)+8, [a > 4]

Je déna funkce f(z). Uréete vSechna = € IR, pro ktera funkce nabyva pfe-
depsané hodnoty

a) f(=) = 2525, f(z) <, [(—1,3) U (3,00)]
b) f(z) = log(z? — 21), f(x) € (2,00), [(=o0,—=11)U (11, 00)]



